Punto |- Los asidticos orientdles y los griegos
usdban belefios, que contiene escopolamindg

(suero de la verdad) como inductor del

suefio. Su estructura quimica es la siguiente:

Responde V o F:

a) Los grupos funciondles sefialados son:
d. Amina; eter; ester; alcohol
b. Amidg; eter; ester; dalcohol
c. Aming; eter; cetona; dlcohol
d. Amidg; ester; alcohol
b) Presenta estructuras resonantes.
c¢) La configuracién del Carbono sefialado con (*) es (S).
d) El NI tiene hibridacion sp3
e) El O-l tiene hibridacion sp3
f) El C-I tiene hibridacion sp3
9) El C-2 tiene hibridacion sp2
h) Un isémero funcional serfa un écido carboxilico.
i) La longitud de los enlaces a, b y ¢ es: c>asb
j) El dngulo de enlace marcado con (#) es de |09°.
k) El enlace a estd formado por solapamiento de orbitales sp3-sp3
) El enlace b estd formado por solapamiento de orbitales sp3-sp2

Punto 2: Coloca el nimero que correspondd en cada espdcio en blanco pard indicar

como se formar los orbitales sefalados.
. . , 3
a. — orbital sy ____ orbitales p forman —__ orbitales sp".
_ 2
orbitales sp.

b. ___ orbital sy orbitales p forman




c. orbital sy orbitales p forman orbitales sp

Punto 3: Indique pdra cadd compuesto, el nombre IUPAC correcto:

d) CH3 —CH(C(,HS)’CH=CH2

b)

OH
c)

Br OH

0~ =0

d) ~

Punto 4 Asigne la estructura correcta al nombre TUPAC de la siguiente molécula

polifuncional.

(E)-H-amino-b-cloro-7-(4-clorofenil)-2-heptenol
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Punto 5 Ordene los siquientes compuestos en orden CRECIENTE de puntos de

ebullicion.

CH,CH,CH,CH,OH  (CH,,CHOCH, (CH,,COH  (CH,),C

I 2 3 4
(@) 1<3<2<4 (c) 4<2<3<1 () 4<3<2<1
b 2<4<3<1 d) 2<3<1<4

Punto &: Asigne la estructura correcta al nombre IUPAC de la siguiente molécula

polifuncional. 3,5-dinitroanisol

CH; b. OCH; ' DQ.Q__,-"

L
S 1L L
0N MO, O,N ZNO, 0,N” NO,



Punto /: Para cada uno de los siguientes pares de estructuras, identifique si las
moléculas son quirales (Q) 6 aquirales (AQ) vy clasifique al par

como enantiémeros, diasteroisémeros 6 moléculas idénticas. (En todos los casos,

arrastre sobre la imagen el elemento correspondiente).

a) CH?\C_CI-I., CH,_CH,
cucH, ol o e,
(b H H
H?LTII_: H-7—CH,
H,C-H H-_/ CH,
' T
ul Cl
e OH HO
ff) CH, CH,
H Br Br H
H—{—Br H—{—Br
“H,CH, H.CH,

) < P - L‘t;

Punto 8: Completar las siguientes reacciones, arrastrando en cada caso lg
estructura correctd y establecer si la especie es un nucleofilo (Nu) o electrafilo (E)

fambién arrastrando en cada caso lo que corresponda.



a. CH3O" +  CHiCHCl — o

c. (CH3i:C 4+ Nz ———=

Punto 9: Observe las estructuras que se dan da continuacién y conteste:

E H CH,

F
| o C—F
(@) CH,CHCH,CH, (b) - H (c) HC"Y (d) F——H
*” CH,CH, ¥ CH,CH, CH,CH;

La estructura del (5)-2-fluorobutdno estd mejor representada por la molécula es

Punto 10: ¢En qué orbitales se encuentran los pares de electrones libres?

a. CHy0H b. Y ¢c. H3C—C=N:
K

o oh &



Punto [I: (Cuél de las siguientes estructuras tienen un grupo metilo en

posicion ecudtorial en su conformacién més estable?

HqC C{CH;); /(inCH‘ C{CH )3 C CHs) 1 CHC)H
,f-’x V
OO QO U 9

CH,
() (b () id) (e)

Punto |12: Teniendo en cuentd los valores de pka dados, responda las siguientes

preguntas:

. ¢Cudl es la base mas fuerte: CH;COO o HCOO?
pKa CH3COOH= 48

pKa HCOOH= 38

2. {Cudl es el 4cido mds fuerte: H,0 o NH3?

pKa H,0= |57

pKa NH3= 36

3.éCuél es la base mas débil: H,0 o CH30H?

pKa H30'= -7

pKa CH30H, = -25

4. Usando los valores de pKa dados en las preguntds anteriores,

Clasifique las siguientes especies de la base mds fuerte a la base més débil.

NH, OH  CHsOH HCOO  CH5COO



Punto |3: Sefidla si las siguientes estructuras de Lewis

son correctas o incorrectds pard los compuestos indicados.

1. NO; TQ—H—Q P
TO-N-O:
e
[] — +
2.NO,* tO=N=0
10-N=0
TR
3. HCOO" -C-0H
0
E-{—C—Q:_

Punto |4 Observe las siguientes moléculas y responda V 6 F:

1 |
HCCHCH,  CHCHCH  CHCCH,  CHCH=CH
( OH

a) Todds las moléculds son isémeros.



b) Sélo | y 4 son isémeros de funcién.
c) 2y 3 son isbmeros de posicion.

d) 2 y 3 tienen carbono asimétrico.



